
Блок SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD. Сервер последовательной консоли с двумя разъемами питания / портами SFP www.aten.com

A 	Основные	элементы
1  Индикаторы питания
2  Индикаторы последовательных  

портов
3  Индикаторы LAN
4  Кнопка сброса
5  USB-порт для консоли на основе  

ноутбука
6  Порты USB-А
7  Порт RJ-45

(порт PON, зарезервирован для  
будущего использования)

8  Порт RJ-45 (локальная консоль)

B 	Установка
Монтаж	в	стойку
1  Выкрутите винты на передней панели устройства.
2  Привинтите стоечные монтажные кронштейны к передней части блока 

винтами Phillips с шестигранной головкой M3 x 8 мм из комплекта 
стоечного монтажа.

3  Расположите устройство в передней части стойки, совместив отверстия в 

монтажных кронштейнах с отверстиями в стойке. Привинтите монтажные 
кронштейны к стойке.

Подключение	устройства
1  Заземлите устройство, подсоединив один конец заземляющего провода к 

контакту заземления, а другой конец к заземленному объекту.
Примечание: Не пропускайте это действие. Надлежащее заземление 
помогает предотвратить повреждение блока из-за перепадов напряжения 
или разрядов статического электричества.

2  Подключите серверы/последовательные устройства и/или сетевые 
коммутаторы любым из следующих способов:
• Для подключения сервера или последовательного устройства с 

разъемом DB-9: подключите его последовательный порт к свободному 
порту RJ-45 на задней панели блока с помощью консольного кабеля 
Cisco или кабеля Cat 5e с адаптером «RJ-45—DB-9» (F).
Примечание: Подробные указания по сборке адаптера «RJ-45—DB-9» (F) 
приведены в руководстве пользователя.

• Подсоедините сетевой коммутатор Cisco (или другой совместимый 
сетевой коммутатор) к свободному порту RJ-45 на задней панели блока 
с помощью кабеля Cat 5e.
Примечание: При использовании совместимого сетевого коммутатора 
убедитесь, что определения контактов портов RJ-45 блока и целевого 
устройства совпадают.

3  Для осуществления дистанционного управления подключите блок к сети, 

подсоединив к сети оба SFP-порта (LAN 1 и LAN 2) на задней панели блока 
с помощью оптоволоконных или кабелей Cat 5e, используя дополнительные 
SFP-модули 2A-136G и 2A-137G или модуль 2A-143G Cooper. Сведения об 
изделии можно получить у официального дилера ATEN.

4  Для подключения через консольный терминал выполните одно из 
следующих действий.
• Подсоедините порт локальной консоли на передней панели блока к 

разъему DB-9 консольного терминала (или компьютера) с помощью 
консольного кабеля Cisco.

• При использовании консольного терминала или компьютера без 
разъема DB-9 подсоедините USB-порты локальной консоли к USB-
портам консольного терминала (или компьютера) с помощью кабеля 
Cat 5e с адаптером UC232B.
Примечание:	Консольный адаптер UC232B «USB—RJ-45 (RS-232)» 
продается отдельно. Сведения об изделии можно получить у официального 
дилера ATEN.

5  (Дополнительно) Для локального управления блоком с помощью ноутбука 
подключите ноутбук к USB-порту для консоли на передней панели блока, 
используя прилагаемый USB-кабель.

6  (Дополнительно) Подключите до четырех периферийных устройств USB к 
портам USB-A на передней панели блока.
• USB флэш-накопитель.
• Сетевой коммутатор через консольный USB-порт.

• Сетевой коммутатор через последовательный консольный порт с 
помощью консольного адаптера UC232B «USB—RJ-45 (RS-232)».

7  (Дополнительно) Чтобы использовать датчики для съема информации, 
подключите до четырех датчиков к портам RJ-11 (датчик 1 и датчик 2), 
4-контактному клеммнику (датчик 3) и 2-контактному клеммнику (реле) на 
блоке.
• Датчики, совместимые с RJ-11: EA1140, EA1240 и EA1340.
• Датчики, совместимые с 4-контактным клеммником: EA1440, EA1441, 

EA1442 и EA1540.
Примечание:	Эти датчики продаются отдельно. Сведения об изделии 
можно получить у официального дилера ATEN. Подробные сведения 
приведены в руководстве пользователя.

• Для контроля доступа к двери подключите устройство контроля доступа 
к 2-контактному клеммнику (реле) на блоке.

8  Для моделей с питанием от переменного тока (SN1116CO / SN1132CO 
/ SN1148CO): Подсоедините прилагаемые шнуры питания к источнику 
переменного тока и гнездам питания на блоке. Для моделей с питанием 
от постоянного тока (SN1116COD / SN1132COD / SN1148COD): 
Подсоедините источник питания постоянного тока к клеммнику питания 
на блоке.

9  Включите переключатели питания.

9  Порты RJ-11 (датчик 1 / датчик 2)
10  4-контактный клеммник (датчик 3)
11  2-контактный клеммник (реле)
12  Контакт заземления
13  Переключатели питания
14  Гнезда питания
15  5-контактный клеммник (питание 

пост. тока)
16  Порты SFP (LAN 1 / LAN 2)
17  Порты RJ-45 (последовательные)

SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD Server Console Seriale con doppia alimentazione / SFP www.aten.com

A  Panoramica dell'Hardware
1  LED di alimentazione
2  LED porta seriale
3  LED della LAN
4  interruttore di ripristino
5  porta per console USB per computer  

portatile
6  Porte USB tipo A
7  Porta RJ-45 

(PON riservato per future espansioni)
8  Porta RJ-45 (console locale)

B  Installazione
Montaggio sostegno
1  Rimuovere le viti nella parte anteriore dell'unità.
2  Utilizzare le viti esagonali M3 x 8 con testa a croce fornite con il kit di 

montaggio su sostegno per avvitare le staffe di montaggio del sostegno 
nella parte anteriore dell'unità.

3  Posizionare il dispositivo nella parte anteriore del rack e allineare i fori nelle 
staffe di montaggio con i fori nel rack. Avvitare le staffe di montaggio al rack.

Connettere il dispositivo
1  Utilizzare un filo di messa a terra per mettere a terra l'unità collegando 

un'estremità al morsetto di messa a terra e l'altra estremità ad un oggetto 
idoneo.
Nota: Non saltare questo passaggio. La messa a terra adeguata aiuta a 
prevenire danni all'unità dovuti a sovraccarico o elettricità statica. 

2  Usare uno qualunque dei seguenti metodi per connettere i server/dispositivi 
seriali e/o gli interruttori di rete.
• Per ogni server o dispositivo seriale con un connettore DB-9, collegare 

un cavo Cisco Console o un cavo Cat 5e con adattatore da RJ-45 a DB-9 
(F) tra la sua porta seriale e qualsiasi porta RJ-45 disponibile sul pannello 
posteriore dell'unità.
Nota: Vedere il manuale utente per istruzioni dettagliate su come costruire 
un adattatore da RJ-45 a DB-9 (F).

• Collegare un cavo Cat 5e tra un interruttore di rete Cisco (o qualsiasi 
interruttore di rete compatibile) e qualsiasi porta RJ-45 disponibile sul 
pannello posteriore dell'unità.
Nota: Per un interruttore di rete compatibile, assicurarsi che la definizione 
del pin della porta RJ-45 del dispositivo di destinazione corrisponda all'unità.

3  Per il controllo da remoto, collegare l'unità alla rete collegando alla rete sia 
la porta SFP LAN 1 che la porta SFP LAN 2 sul pannello posteriore dell'unità 
con fibra o cavi Cat 5e tramite gli accessori opzionali Moduli SFP 2A-136G 

e 2A-137G o il Modulo Cooper 2A-143G. Per informazioni sul prodotto 
contattare il proprio rivenditore ATEN.

4  Per usare una connessione al terminale della console, seguire uno qualsiasi 
dei seguenti metodi.
• Usare un cavo Cisco console per collegare la porta della console locale 

sul pannello anteriore dell'unità al connettore DB-9 di un terminale della 
console o a un computer. 

• Per il terminale della console o un computer senza connettore DB-9, è 
possibile utilizzare un cavo Cat 5e con UC232B per collegare la console 
locale alle porte USB del terminale della console o del computer.
Nota: L'adattatore per console UC232B da USB a RJ-45 (RS-232) è venduto 
separatamente. Per informazioni sul prodotto contattare il proprio 
rivenditore ATEN.

5  (Opzionale) Per controllare l'unità localmente usando un computer portatile, 
collegare un computer portatile, tramite il cavo per console per computer 
portatile compreso nella confezione, alla porta per console USB per 
computer portatile sul pannello anteriore. 

6  (Opzionale) Collegare fino a quattro dispositivi periferici USB alle porte USB 
tipo A sul pannello anteriore.
• Unità flash USB.
• Interruttore di rete tramite la sua porta USB per console.
• Interruttore di rete tramite la sua porta seriale per console usando un 

adattatore per console UC232B da USB a RJ-45 (RS-232).
7  (Opzionale) Per usare sensori per leggere i dati, collegare fino a quattro 

sensori alle porte RJ-11 dell'unità (sensore 1 e sensore 2), morsettiera a 4 
pin (sensore 3) e morsettiera a 2 pin (relè). 
• Sensori compatibili con RJ-11: EA1140, EA1240, ed EA1340.
• Sensori compatibili con morsettiera a 4 pin: EA1440, EA1441, EA1442, ed 

EA1540. 
Nota: Questi sensori vengono venduti a parte. Contattare il proprio 
rivenditore ATEN per informazioni sul prodotto, e vedere il manuale d'uso per 
maggiori dettagli. 

• Per usare il controllo d'accesso a una porta, collegare il dispositivo di 
controllo d'accesso a una porta alla morsettiera a 2 pin dell'unità (relè).

8  Per modelli CA (SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO): Collegare i cavi di 
alimentazione forniti nella confezione alle prese di alimentazione dell'unità, 
e poi a una presa di corrente. Per modelli CC (SN1116COD / SN1132COD / 
SN1148COD): Collegare la fonte di alimentazione alla morsettiera dell'unità. 

9  Accendere gli interruttori.

9  Porte RJ-11 (sensore 1 / sensore 2)
10  Morsettiera a 4 pin (sensore 3)
11  Morsettiera a 2 pin (relè)
12  terminale di messa a terra
13  interruttori di alimentazione
14  prese di alimentazione
15  Morsettiera a 5 pin (alimentazione 

CC)
16  Porte SFP (LAN 1 / LAN 2)
17  Porte RJ-45 (seriali)

Servidor de consola serie SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD con alimentación dual / SFP www.aten.com

A  Vista general del hardware
1  Luces LED de alimentación
2  Luces LED del puerto serie
3  LED de LAN
4  interruptor de reseteo
5  puerto de consola USB de portátil
6  Puertos USB Tipo-A
7  Puerto del RJ-45 

(PON reservado para futura expansión)
8  Puerto RJ-45 (consola local)

B  Instalación
Montaje en bastidor
1  Quite los tornillos de la parte frontal de la unidad.
2  Utilice los tornillos hexagonales de cabeza Phillips M3 x 8 suministrados con 

el kit de montaje en bastidor para atornillar los soportes de montaje en la 
parte frontal de la unidad.

3  Coloque el dispositivo en la parte frontal del bastidor y alinee los orificios de 
los soportes de montaje con los orificios del bastidor. Atornille los soportes de 
montaje al bastidor.

Conectando el dispositivo
1  Utilice un cable de tierra para conectar la unidad a tierra conectando un 

extremo al terminal de tierra y el otro extremo a un objeto conectado a 
tierra correctamente.
Nota: No omita este paso. La conexión a tierra adecuada ayuda a evitar 
daños en la unidad por sobrecargas de energía o electricidad estática. 

2  Utilice cualquiera de los siguientes métodos para conectar servidores/
dispositivos serie y/o conmutadores de red.
• Para cada servidor o dispositivo serie con conector DB-9, conecte un cable 

de consola Cisco o un cable Cat 5e con adaptador RJ-45 a DB-9(F) entre 
el puerto serie y cualquier puerto RJ-45 disponible en el panel posterior de 
la unidad.
Nota: Descargue el manual del usuario para obtener instrucciones detalladas 
sobre cómo hacer un adaptador RJ-45 a DB-9(F).

• Conecte un cable Cat 5e entre un conmutador de red Cisco (o cualquier 
conmutador de red compatible) y cualquier puerto RJ-45 disponible en el 
panel posterior de la unidad.
Nota: Para un conmutador de red compatible, asegúrese de que la 
posición del pin del puerto RJ-45 del dispositivo de destino coincidan con 
la unidad.

3  Para fines de control remoto, conecte la unidad a la red conectando los 
puertos SFP LAN 1 y LAN 2 en el panel posterior de la unidad a la red con 

cables de fibra o Cat 5e a través de los accesorios opcionales Módulos SFP 
2A-136G y 2A-137G o Módulo Cooper 2A-143G. Póngase en contacto con 
su distribuidor de ATEN para obtener más información sobre el producto.

4  Para utilizar una conexión de terminal de consola, realice cualquiera de las 
siguientes acciones.
• Utilice un cable de consola Cisco para conectar entre el puerto de consola 

local en el panel frontal de la unidad y el conector DB-9 de un terminal de 
consola o un ordenador. 

• Para el terminal de la consola o un ordenador sin conector DB-9, puede 
usar un cable Cat 5e con UC232B para conectarse entre el puerto de la 
consola local y los puertos USB del terminal de la consola o el ordenador.
Nota: El adaptador de consola UC232B USB a RJ-45 (RS-232) se vende por 
separado. Póngase en contacto con su distribuidor de ATEN para obtener 
más información sobre el producto.

5  (Opcional) Para controlar la unidad localmente usando un ordenador 
portátil, conecte un ordenador portátil mediante el cable de consola 
USB para ordenador portátil suministrado al puerto de consola USB para 
ordenador portátil de la unidad en el panel frontal. 

6  (Opcional) Conecte hasta cuatro dispositivos periféricos USB a los puertos 
USB tipo A de la unidad en el panel frontal.
• Unidad USB.
• Conmutador de red a través de su puerto de consola USB.

• Conmutador de red a través de su puerto de consola serie mediante un 
adaptador de consola USB a RJ-45 (RS-232) UC232B.

7  (Opcional) Para usar sensores para lecturas de datos, conecte hasta cuatro 
sensores a los puertos RJ-11 de la unidad (sensor 1 y sensor 2), al bloque de 
terminales de 4 pines (sensor 3) y al bloque de terminales de 2 pines (relé). 
• Sensores compatibles con RJ-11: EA1140, EA1240 y EA1340.
• Sensores compatibles con bloque de terminales de 4 pines: EA1440, 

EA1441, EA1442 y EA1540. 
Nota: Estos sensores se venden por separado. Póngase en contacto con 
su distribuidor ATEN para obtener información sobre el producto y consulte 
el manual del usuario para obtener información detallada. 

• Para utilizar un control de acceso a la puerta, conecte el dispositivo de 
control de acceso a la puerta al bloque de terminales de 2 pines (relé) de 
la unidad.

8  Para modelos de CA (SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO): Conecte los 
cables de alimentación de CA suministrados a las tomas de alimentación 
de la unidad a una fuente de alimentación de CA. Para modelos de 
CC (SN1116COD / SN1132COD / SN1148COD): Conecte la fuente de 
alimentación de CC al bloque de terminales de CC de la unidad. 

9  Encienda los conmutadores de alimentación.

9  Puertos RJ-11 (sensor 1 / sensor 2)
10  Bloque de terminales de 4 pines 

(sensor 3)
11  Bloque de terminales de 2 pines (relé)
12  terminal de conexión a tierra
13  conmutadores de alimentación
14  tomas de corriente
15  Bloque de terminales de 5 pines 

(alimentación de CC)
16  Puertos SFP (LAN 1 / LAN 2)
17  Puertos RJ-45 (serie)

SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD Serieller Konsolen-Server mit doppelter Stromversorgung / SFP www.aten.com

A  Hardware Übersicht
1  Netz LEDs
2  Serieller Port LEDs
3  LAN LEDs
4  Schalter zum Zurücksetzen
5  Laptop USB Konsolen-Port
6  USB Typ-A Anschlüsse
7  RJ-45 Anschluss 

(PON reserviert für zukünftige  
Erweiterungen)

8  RJ-45 Anschluss (lokale Konsole)

B  Installation
Rack-Montage
1  Entfernen Sie die Schrauben an der Vorderseite des Gerätes.
2  Verwenden Sie die im Lieferumfang des Rack-Montagesatzes enthaltenen 

Sechskantschrauben M3 x 8, um die Rack-Montagehalterungen an die 
Vorderseite des Gerätes zu schrauben.

3  Positionieren Sie das Gerät an der Vorderseite des Racks und richten Sie die 
Löcher in den Montagebügeln an den Löchern im Gestell aus. Schrauben Sie die 

Montagehalterungen an das Rack.
Gerät verbinden
1  Verwenden Sie ein Erdungskabel, um das Gerät zu erden, indem Sie ein 

Ende mit der Erdungsklemme und das andere Ende mit einem geeigneten 
geerdeten Objekt verbinden.
Hinweis: Lassen Sie diesen Schritt nicht aus. Eine angemessene Erdung hilft 
bei der Verhinderung von Geräteschäden durch Spannungsspitzen oder 
statische Elektrizität. 

2  Verwenden Sie eine der folgenden Methoden zum Anschluss von Servern/
seriellen Geräten und/oder Netzwerk-Switches.
• Verbinden Sie jeden Server oder serielles Gerät mit einem DB-9 Anschluss 

mithilfe eines Cisco-Konsolenkabels oder eines Cat 5e Kabels mit RJ-45 
auf DB-9(F) Adapter mit dem seriellen Anschluss und jedem verfügbaren 
RJ-45 Anschluss an der Rückseite des Gerätes.
Hinweis: Für das Erstellen eines RJ-45 auf DB-9(F) Adapters siehe 
Bedienungsanleitung für detaillierte Informationen.

• Verbinden Sie ein Cat 5e Kabel mit einem Cisco Netzwerk-Switch (oder 
einem kompatiblen Netzwerk-Switch) und einem beliebigen RJ-45 
Anschluss an der Rückseite des Gerätes.
Hinweis: Bei einem kompatiblen Netzwerk-Switch stellen Sie bitte sicher, 
dass die RJ-45 Port-Pin-Definition mit der des Zielgerätes übereinstimmt.

3  Für eine Fernsteuerung verbinden Sie das Gerät über die LAN 1 und LAN 2 
SFP Anschlüsse an der Rückseite des Gerätes mithilfe eines optischen oder 
Cat 5e Kabels und dem optionalen Zubehör 2A-136G und 2A-137G SFP 
Module oder 2A-143G Cooper Modul mit dem Netzwerk. Bitte kontaktieren 
Sie Ihren ATEN Händler, um weitere Informationen zu erhalten.

4  Um eine Konsolenterminalverbindung zu verwenden, gehen Sie wie folgt vor.
• Verbinden Sie den lokalen Konsolenanschluss an der Vorderseite des 

Gerätes mithilfe eines Cisco Konsolenkabels mit dem DB-9 Anschluss 
eines Konsolenterminals oder eines Computers. 

• Für Konsolenterminal oder Computer ohne DB-9 Anschluss verwenden Sie 
ein Cat 5e Kabel mit UC232B, um eine Verbindung zwischen dem lokalen 
Konsolenanschluss und dem USB-Anschluss des Konsolenterminals oder 
des Computers herzustellen.
Hinweis: UC232B USB auf RJ-45 (RS-232) Konsolenadapter wird separat 
verkauft. Bitte kontaktieren Sie Ihren ATEN Händler, um weitere 
Informationen zu erhalten.

5  (Optional) Um das Gerät lokal über einen Laptop zu steuern, verbinden Sie 
einen Laptop mithilfe des beiliegenden Laptop USB Konsolenkabel mit dem 
USB Konsolen-Port an der Vorderseite. 

6  (Optional) Verbinden Sie bis zu vier USB Peripheriegeräte mit den USB Typ-A 
Anschlüssen an der Vorderseite.

• USB Flash-Speicher.
• Netzwerk-Switch über USB Konsolen-Port.
• Netzwerk Switch über seriellen Konsolen-Port an UC232B USB auf RJ-45 

(RS-232) Konsolen-Adapter.
7  (Optional) Zur Verwendung von Sensoren für Datenmessungen, verbinden 

Sie bis zu vier Sensoren mit den RJ-11 Anschlüssen (Sensor 1 und Sensor 2), 
4-Pin Klemmblock (Sensor 3) und 2-Pin Klemmblock (Relais) des Gerätes. 
• RJ-11 kompatible Sensoren: EA1140, EA1240 und EA1340.
• Sensoren kompatibel mit 4-Pin Klemmblock: EA1440, EA1441, EA1442 

und EA1540. 
Hinweis: Diese Sensoren werden separat verkauft. Bitte kontaktieren 
Sie Ihren ATEN Händler und lesen Sie das Benutzerhandbuch, um weiter 
Informationen zu erhalten. 

• Für die Verwendung einer Türzugangskontrolle, verbinden Sie ein 
Türzugangs-Steuergerät mit dem 2-Pin Klemmblock (Relais) des Gerätes.

8  Für AC Modelle (SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO): Verbinden Sie 
das mitgelieferte Netzkabel mit der Netzbuchse des Gerätes und einer 
Steckdose. Für DC Modelle (SN1116COD / SN1132COD / SN1148COD): 
Verbinden Sie das Netzteil mit dem Gleichstrom-Anschlussblock des Gerätes. 

9  Schalten Sie die Netzschalter ein.

9  RJ-11 Anschlüsse (Sensor 1 /  
Sensor 2)

10  4-Pin Klemmblock (Sensor 3)
11  2-Pin Klemmblock (Relais)
12  Erdungsanschluss
13  Netzschalter
14  Steckdosen
15  5-Pin Klemmblock (Gleichstrom)
16  SFP Anschlüsse (LAN 1 / LAN 2)
17  RJ-45 Anschluss (seriell)

SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD Serveur de console série avec double alimentation / SFP www.aten.com

A  Survol du matériel
1  LED d'alimentation
2  LED du port série
3  LED LAN
4  Bouton reset
5  port de console USB d'ordinateur  

portable
6  Ports USB Type-A
7  Port RJ-45 

(PON réservé pour une extension  
future)

8  Port RJ-45 (console locale)

B  Installation
Montage en rack
1  Retirez les vis à l'avant de l'unité.
2  Utilisez les vis hexagonales à tête cruciforme M3 x 8 fournies avec le kit de 

montage en rack pour visser les supports de montage en rack sur l'avant de l'unité.
3  Placez l'appareil à l'avant du rack et alignez les trous des supports de montage 

avec les trous du rack. Vissez les supports de montage sur le rack.

Connexion de l'appareil
1  Utilisez un câble de terre pour relier l'unité à la terre en connectant une 

extrémité à la borne de terre et l'autre extrémité à un objet correctement 
relié à la terre.
Remarque : N'ignorez pas cette étape. Une mise à la terre appropriée 
permet d'éviter que l'unité ne soit endommagée par des surtensions ou de 
l'électricité statique. 

2  Utilisez l'une des méthodes suivantes pour connecter les serveurs/appareils 
série et/ou les commutateurs réseau.
• Pour chaque serveur ou appareil série doté d'un connecteur DB-9, 

connectez un câble de console Cisco ou un câble Cat 5e avec adaptateur 
RJ-45 vers DB-9(F) entre son port série et n'importe quel port RJ-45 
disponible sur le panneau arrière de l'unité.
Remarque : Reportez-vous au manuel de l'utilisateur pour obtenir des 
instructions détaillées sur la fabrication d'un adaptateur RJ-45 vers DB-9(F).

• Connectez un câble Cat 5e entre un commutateur réseau Cisco (ou tout 
autre commutateur réseau compatible) et tout port RJ-45 disponible sur le 
panneau arrière de l'unité.
Remarque : Pour un commutateur réseau compatible, assurez-vous que 
la définition des broches du port RJ-45 de l'appareil cible correspond à 
celle de l'unité.

3  Pour le contrôle à distance, connectez l'unité au réseau en connectant les 
ports LAN 1 et LAN 2 SFP sur le panneau arrière de l'unité au réseau avec 
des câbles en fibre ou Cat 5e via les accessoires optionnels des modules 
2A-136G et 2A-137G SFP ou du module 2A-143G Cooper. Veuillez 
contacter votre revendeur ATEN pour obtenir des informations sur le 
produit.

4  Pour utiliser une connexion de terminal de console, effectuez l'une des 
opérations suivantes.
• Utilisez un câble de console Cisco pour relier le port de console local sur le 

panneau avant de l'unité et le connecteur DB-9 d'un terminal de console 
ou d'un ordinateur. 

• Pour le terminal de console ou l'ordinateur sans connecteur DB-9, utilisez 
un câble Cat 5e avec UC232B pour connecter entre la console locale et les 
ports USB du terminal de console ou de l'ordinateur.
Remarque : L'adaptateur de console UC232B USB vers RJ-45 (RS-232) est 
vendu séparément. Veuillez contacter votre revendeur ATEN pour obtenir 
des informations sur le produit.

5  (En option) Pour contrôler l'unité localement à l'aide d'un ordinateur 
portable, connectez un ordinateur portable via le câble de console USB pour 
ordinateur portable fourni, au port de console USB pour ordinateur portable 
de l'unité sur le panneau avant. 

6  (En option) Connectez jusqu'à quatre périphériques USB aux ports USB 

Type-A de l'unité sur le panneau avant.
• Clé USB.
• Commutateur réseau via son port de console USB.
• Commutateur réseau via son port de console série à l'aide d'un 

adaptateur de console UC232B USB vers RJ-45 (RS-232).
7  (En option) Pour utiliser des capteurs pour la lecture des données, connectez 

jusqu'à quatre capteurs aux ports RJ-11 de l'unité (capteur 1 et capteur 2), 
au bornier à 4 broches (capteur 3) et au bornier à 2 broches (relais). 
• Capteurs compatibles RJ-11 : EA1140, EA1240, et EA1340.
• Capteurs compatibles avec le bornier à 4 broches : EA1440, EA1441, 

EA1442, et EA1540. 
Remarque : Ces capteurs sont vendus séparément. Veuillez contacter 
votre revendeur ATEN pour obtenir des informations sur le produit et 
reportez-vous au manuel de l'utilisateur pour des informations détaillées. 

• Pour utiliser un contrôle d'accès à la porte, connectez le dispositif de 
contrôle d'accès à la porte au bornier à 2 broches de l'unité (relais).

8  Pour les modèles CA (SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO) : Connectez les 
cordons d'alimentation CA fournis aux prises d'alimentation de l'unité à une 
source d'alimentation CA. Pour les modèles CC (SN1116COD / SN1132COD / 
SN1148COD) : Connecter la source d'alimentation CC au bornier CC de l'unité. 

9  Mettez les commutateurs d'alimentation sous tension.

9  Ports RJ-11 (capteur 1 / capteur 2)
10  Bornier à 4 broches (capteur 3)
11  Bornier à 2 broches (relais)
12  Terminal de terre
13  commutateurs d'alimentation
14  prises d'alimentation
15  Bornier à 5 broches (alimentation CC)
16  Ports SFP (LAN 1 / LAN 2)
17  Ports RJ-45 (série)

B Installation

© Copyright 2024 ATEN® International Co. Ltd.

ATEN and the ATEN logo are registered trademarks of ATEN International Co., Ltd. 

All rights reserved. All other trademarks are the property of their respective owners.

Part No. PAPE-1223-Z22G               Released: 02/2024

Serial Console Server with Dual Power / SFP
Quick Start Guide

SN1116CO / SN1116COD / 
SN1132CO / SN1132COD / 
SN1148CO / SN1148COD

SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD Serial Console Server with Dual Power / SFP www.aten.com

A Hardware Overview
Package Contents
SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO
1 SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO Serial 

Console Server with Dual Power / SFP
1 laptop USB console cable
2 power cords
1 foot pad set (4 pcs)
1 rack mounting kit
1 user instructions

SN1116COD / SN1132COD / SN1148COD
1 SN1116COD / SN1132COD / SN1148COD 

Serial Console Server with Dual Power / SFP
1 laptop USB console cable
1 foot pad set (4 pcs)
1 rack mounting kit
1 user instructions

Support and Documentation Notice
All information, documentation, firmware, 
software utilities, and specifications 
contained in this package are subject to 
change without prior notification by the 
manufacturer.  
To reduce the environmental impact of 
our products, ATEN documentation and 
software can be found online at 
http://www.aten.com/download/
 
Technical Support
www.aten.com/support

Scan for more information

Product Page User Manual

A  Hardware Overview
1  power LEDs
2  serial port LEDs
3  LAN LEDs
4  reset switch
5  laptop USB console port
6  USB Type-A ports
7  RJ-45 port 

    (PON reserved for future expansion)
8  RJ-45 port (local console)

B  Installation
Rack Mount
1  Remove the screws at the front of the unit.
2  Use the M3 x 8 Philips head hex screws supplied with the rack mount kit to 

screw the rack mounting brackets into the front of the unit.
3  Position the device in the front of the rack and align the holes in the mounting 

brackets with the holes in the rack. Screw the mounting brackets to the rack.

Connecting the Device
1  Use a grounding wire to ground the unit by connecting one end to the 

grounding terminal and the other end to a suitable grounded object.
Note: Do not omit this step. Proper grounding helps prevent damage to the 
unit from power surges or static electricity. 

2  Use any of the following methods to connect servers/serial devices and/or 
network switches.
• For each server or serial device with a DB-9 connector, connect a Cisco 

console cable or a Cat 5e cable with RJ-45 to DB-9(F) adapter between its 
serial port and any available RJ-45 port on the unit’s rear panel.
Note: Refer to the user manual for detailed instructions on making a RJ-45 to 
DB-9(F) adapter.

• Connect a Cat 5e cable between a Cisco network switch (or any compat-
ible network switch) and any available RJ-45 port on the unit’s rear panel.
Note: For a compatible network switch, please make sure the RJ-45 port 
pin definition of the target device matches the unit.

3  For remote control purpose, connect the unit to the network by connecting 
both the LAN 1 and LAN 2 SFP ports on the unit’s rear panel to the network 
with fiber or Cat 5e cables via optional accessories 2A-136G and 2A-137G 

SFP Modules or 2A-143G Cooper Module. Please contact your ATEN dealer 
for product information.

4  To use a console terminal connection, do any of the following.
• Use a Cisco console cable to connect between the local console port on 

the unit’s front panel and the DB-9 connector of a console terminal or a 
computer. 

• For the console terminal or computer without DB-9 connector, use a Cat 
5e cable with UC232B to connect between the local console and USB 
ports of the console terminal or computer.
Note: The UC232B USB to RJ-45 (RS-232) Console Adapter is sold separately. 
Please contact your ATEN dealer for product information.

5  (Optional) To control the unit locally using a laptop, connect a laptop via the 
supplied laptop USB console cable to the unit’s laptop USB console port on 
the front panel. 

6  (Optional) Connect up to four USB peripheral devices to the unit’s USB Type-
A ports on the front panel.
• USB flash drive.
• Network switch via its USB console port.
• Network switch via its serial console port using an UC232B USB to RJ-45 

(RS-232) Console Adapter.
7  (Optional) To use sensors for data readings, connect up to four sensors to 

the unit’s RJ-11 ports (sensor 1 and sensor 2), 4-pin terminal block (sensor 3), 
and 2-pin terminal block (relay). 
• RJ-11 compatible sensors: EA1140, EA1240, and EA1340.
• 4-pin terminal block compatible sensors: EA1440, EA1441, EA1442, and 

EA1540.  
Note: These sensors are sold separately. Please contact your ATEN dealer 
for product information and refer to the user manual for detailed information.   

• To use a door access control, connect the door access control device to 
the unit’s 2-pin terminal block (relay).

8  For AC models (SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO): Connect the sup-
plied AC power cords to the unit’s power sockets to an AC power source. 
For DC models (SN1116COD / SN1132COD / SN1148COD): Connect the 
DC power source to the unit’s DC terminal block. 

9  Turn on the power switches.
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9     RJ-11 ports (sensor 1 / sensor 2)
10  4-pin terminal block (sensor 3)
11  2-pin terminal block (relay)
12  grounding terminal
13    power switches
14  power sockets
15  5-pin terminal block (DC power)
16  SFP ports (LAN 1 / LAN 2)
17  RJ-45 ports (serial)

Connecting the Device

Rack Mount 1 2 3

Philips hex head
M3 x 8



SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD 序列主控台伺服器搭載雙電源 / SFP www.aten.com

A  硬體檢視
1  電源 LEDs指示燈
2  序列連接埠 LEDs指示燈
3  區網 LEDs指示燈
4  重置開關
5  筆記型電腦 USB 主控台連接埠
6  USB Type-A連接埠
7  RJ-45 連接埠
（PON 保留未來擴充使用）

8  RJ-45 連接埠 (近端主控台連接埠 )

B  安裝
機架安裝
1  卸除裝置前方的螺絲。
2  使用機架安裝套件隨附的 M3 x 8 Phillips六角頭螺絲，將機架安裝座鎖入
裝置前方。

3  將裝置固定於機架前方，且安裝座的孔須對準機架的孔。將安裝座鎖入機架。

連接設備
1  使用接地線將裝置接地，方法是將線的一端連接至接地端，線的另一端則
連接至合適的接地物。
注意：請勿忽略此步驟，妥善的接地可預防電源突波或靜電損壞裝置。

2  使用以下任一方式連接伺服器 /序列設備和 /或網路交換器
• 若欲連接的伺服器或序列裝置含有 DB-9 連接頭，請使用 Cisco Console 
控制線、或將 Cat 5e 連接線連接 RJ-45 轉 DB-9 (母頭 )轉接頭後，將其
兩端連接至伺服器或序列裝置的序列連接埠及後面板上可用的 RJ-45 連
接埠。
注意：如需更多關於製作 RJ-45 轉 DB-9 (母頭 )轉接頭的詳細資訊，請參考
使用手冊。

• 使用 Cat 5e 連接線，將其兩端連接至 Cisco 網路交換器（或任何相容的
網路交換器）及後面板上可用的 RJ-45 連接埠。
注意：針對相容的網路交換器，請確認其 RJ-45 連接埠的針腳定義與裝
置相配。

3  如欲使用遠端控制功能，需透過選購附件 2A-136G和 2A-137G SFP模組
或 2A-143G銅模組，並使用光纖或 Cat 5e 線材連接網路及序列主控台伺
服器後面板的 LAN 1 和 LAN 2 SFP連接埠，請聯絡您的 ATEN產品經銷商

以了解更多訊息。
4  使用主控台終端連線，請執行下列任一操作。

• 請使用 Cisco Console 控制線，連接前面板的近端主控台連接埠與主控台
終端或電腦上的 DB-9 接頭。

• 若欲連接的主控台終端或電腦無 DB-9 接頭，請使用 Cat 5e 線材與 
UC232B連接，然後將其連接至近端主控台連接埠及主控台終端或電腦
上的 USB 接頭。
注意：本產品包裝中不包含 UC232B USB 轉 RJ-45 (RS-232) 控制端轉換線，
如需相關產品資訊，請聯絡您的 ATEN 產品經銷商。

5  (選擇性步驟 ) 使用筆記型電腦於近端控制單元 , 請使用隨附在包裝中的筆
記型電腦 USB 連接線，將筆記型電腦連接至位於前面板的 USB 連接埠。

6  (選擇性步驟 )連接最多四個 USB週邊到前面板的 USB Type-A連接埠。
• USB 隨身碟。
• 透過網路交換器的 USB控制台連接埠連接。
• 使用 UC232B USB轉 RJ-45（RS-232）控制台適配器連接網路交換器的
序列主控台端口。

7  (選擇性步驟 ) 為了使用感測器進行數據讀數，請將最多四個感測器連接到
該單元的 RJ-11連接埠（感測器 1和感測器 2）、4孔接線端子介面（感測

器 3）和 2孔接線端子介面（繼電器）。
• RJ-11相容感測器 : EA1140, EA1240, 和 EA1340。
• 4孔接線端子介面相容感測器 : EA1440, EA1441, EA1442, 和 EA1540。
注意：這些感測器需另外購買。 請聯絡您的 ATEN產品經銷商以取得產
品訊息，並參考使用手冊以取得詳細資訊。 

• 若要使用門禁控制，請將門禁控制設備連接到該裝置的 2孔接線端子介
面（繼電器）。

8  AC 機種 (SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO)：使用隨附的 AC 電源
線，將其電源插孔與 AC 電源連接。DC 機種 (SN1116COD / SN1132COD / 
SN1148COD)：DC 電源端子台與 DC 電源連接。

9  開啟電源開關。

9  RJ-11 連接埠 (感測器 1 / 感測器 2)
10  4孔接線端子介面 (感測器 3)
11  2孔接線端子介面（繼電器）
12  接地端
13  電源開關
14  電源插孔
15  5孔電源端子台 (DC 電源 )
16  SFP連接埠 (區網 1 / 區網 2)
17  RJ-45 連接埠 (序列 )

具有双电源 / SFP 的 SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD 串口控制台服务器 www.aten.com

A  硬件概览
1  电源 LED 指示灯
2  串口端口 LED
3  LAN LED 指示灯
4  重置开关
5  笔记本电脑 USB 控制端连接端口
6  USB Type-A 端口
7  RJ-45 端口
（预留 PON 以备将来扩展）

8  RJ-45 端口（本地控制台）

B  安装
机架安装
1  拆除本机前部的螺丝。
2  使用机架安装套件随附的 M3 x 8 十字头六角螺丝将机架安装支架拧入本机
前部。

3  将设备放置在机架前部，并将安装支架上的孔与机架上的孔对齐。将安装支架
用螺丝固定到机架上。

正在连接设备
1  使用接地线，将一端连接到接地端子，另一端连接到合适的接地物体，从
而将本机接地。
注意：请勿省略此步骤。正确接地有助于防止电涌或静电对装置造成的损坏。

2  使用以下任意方法连接服务器 / 串口设备和 / 或网络交换机。
• 对于每个配备 DB-9 连接器的服务器或串口设备，在其串行端口和本机后
面板上的任何可用 RJ-45 端口之间连接一根配备 RJ-45 至 DB-9(F) 适配器
的思科控制台线缆或 Cat 5e 线缆。
注意：有关制作 RJ-45 至 DB-9(F) 适配器的详细说明，请参阅用户手册。

• 在思科网络交换机（或任何兼容的网络交换机）和本机后面板上的任何
可用 RJ-45 端口之间连接一根 Cat 5e 线缆。
注意：对于兼容的网络交换机，请确保目标设备的 RJ-45 端口引脚定义
与本机匹配。

3  出于远程控制目的，通过可选附件 2A-136G 和 2A-137G SFP 模块或 2A-
143G Cooper 模块，使用光纤或 Cat 5e 线缆将本机后面板上的 LAN 1 和
LAN 2 SFP 端口连接到网络，让本机实现联网。请联系 ATEN 经销商了解产
品信息。

4  要使用控制台终端连接，请执行以下任意操作。

• 使用思科控制台线缆连接本机前面板上的本地控制端连接端口和控制台
终端或电脑的 DB-9 连接器。

• 对于没有 DB-9 连接器的控制台终端或电脑，使用配备 UC232B 的 Cat 
5e 线缆连接本地控制台和控制台终端或电脑的 USB 端口。
注意：UC232B USB 至 RJ-45 (RS-232) 控制台适配器单独出售。请联系 ATEN
经销商了解产品信息。

5  （可选）要使用笔记本电脑在本地控制本机，请通过随附的笔记本电脑
USB 控制台线缆将笔记本电脑连接到本机前面板上的笔记本电脑 USB 控制
端连接端口。

6  （可选）将最多四个USB外围设备连接到本机前面板上的USB Type-A端口。
• USB 闪存驱动器。
• 通过其 USB 控制端连接端口连接到网络交换机。
• 使用 UC232B USB 至 RJ-45 (RS-232) 控制台适配器，通过其串口控制端
连接端口连接到网络交换机。

7  （可选）要使用传感器进行数据读取，请将最多四个传感器连接到本机的
RJ-11 端口（传感器 1 和传感器 2）、4 针接线板（传感器 3）和 2 针接线
板（继电器）。
• RJ-11 兼容传感器：EA1140、EA1240 和 EA1340。

• 4 针接线板兼容传感器：EA1440、EA1441、EA1442 和 EA1540。
注意：这些传感器单独出售。请联系 ATEN 经销商了解产品信息，并参
阅用户手册了解详细信息。 

• 要使用门禁，请将门禁设备连接到本机的 2 针接线板（继电器）。
8  对于交流型号 (SN1116CO/SN1132CO/SN1148CO)：将随附的交流电源线
连接到本机的交流电源插座。对于直流型号 (SN1116COD/SN1132COD/
SN1148COD)：将直流电源连接到本机的直流接线板。

9  打开电源开关。

9  RJ-11 端口（传感器 1/ 传感器 2）
10  4 针接线板（传感器 3）
11  2 针接线板（继电器）
12  接地端子
13  电源开关
14  电源插孔
15  5 针接线板（直流电源）
16  SFP 端口 (LAN 1/LAN 2)
17  RJ-45 端口（串口）

SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD 시리얼 콘솔 서버 with 듀얼 전원 / SFP www.aten.com

A  하드웨어 개요
1  전원 LED
2  시리얼 포트 LED
3  LAN LED
4  리셋 스위치
5  랩탑 USB 콘솔 포트
6  USB Type-A 포트
7  RJ-45 포트

(PON 은 향후 지원 예정 )
8  RJ-45 포트 ( 로컬 콘솔 )

B  설치
랙 마운트
1  장치 전면에 있는 나사를 제거합니다 .
2  랙 장착 키트와 함께 제공되는 M3 x 8 필립스 헤드 육각 나사를 사용하여 

랙마운팅 브라켓을 장치 전면에 고정합니다 .
3  랙 전면에 장치를 놓고 장착된 브라켓의 구멍을 랙 구멍에 조정합니다 . 장착된 

브라켓을 랙에 나사로 고정합니다 .

장치 연결
1  접지선을 사용하여 한쪽 끝을 접지 단자에 연결하고 다른 쪽 끝을 적절한 

접지 물체에 연결하여 장치를 접지합니다 .
안내 : 이 단계를 생략하지 않는 것을 권장합니다 . 적절한 접지는 전력 
서지나 정전기로 인한 장치 손상을 방지하는 데 도움이 됩니다 .

2  다음 방법 중 하나를 사용하여 서버 / 시리얼 장치 또는 네트워크 스위치를 
연결합니다 .
• DB-9 커넥터가 있는 각 서버 또는 시리얼 장치의 경우 시리얼 포트와 
장치 후면 패널의 사용 가능한 RJ-45 포트 사이에 Cisco 콘솔 케이블 또는 
RJ-45 to DB-9(F) 어댑터가 있는 Cat 5e 케이블을 연결합니다 . 
안내 : RJ-45 to DB-9(F) 어댑터 제작에 대한 자세한 지침은 사용 설명서를 
참조하십시오 .

• Cisco 네트워크 스위치 ( 또는 모든 호환 네트워크 스위치 ) 와 장치 후면 
패널의 사용 가능한 RJ-45 포트 사이에 Cat 5e 케이블을 연결합니다 .
안내 : 호환되는 네트워크 스위치의 경우 대상 장치의 RJ-45 포트 핀 
정보가 연결하려는 장치와 일치하는지 확인하는 것을 권장합니다 .

3  원격 제어를 위해 장치 후면 패널에 있는 LAN1 및 LAN2 SFP 포트를 옵션 
액세서리 2A-136G / 2A-137G SFP 모듈 또는 2A-143G Cooper 모듈을 통해 
광섬유 또는 Cat 5e 케이블로 네트워크에 연결하여 장치를 네트워크에 
연결합니다 . 제품 정보는 구매처를 통해 문의 하시길 바랍니다 .

4  콘솔 터미널 연결을 사용하려면 다음 중 하나를 수행합니다 .
• Cisco 콘솔 케이블을 사용하여 장치 전면 패널의 로컬 콘솔 포트와 콘솔 
터미널 또는 컴퓨터의 DB-9 커넥터를 연결합니다 .

• DB-9 커넥터가 없는 콘솔 터미널 또는 컴퓨터의 경우 UC232B 를 통해 
Cat 5e 케이블로 콘솔 터미널 또는 컴퓨터의 로컬 콘솔과 USB 포트 
사이를 연결합니다 .
안내 : UC232B USB to RJ-45 (RS-232) 콘솔 어댑터는 별도로 판매되며 , 
구매처를 통해 문의 부탁드립니다 .

5  ( 선택 사항 ) 노트북을 사용하여 장치 로컬 포트를 제어하기 위해서는 랩탑 
USB 콘솔 케이블을 통해 전면 랩탑 USB 콘솔 포트에 연결합니다 .

6  ( 선택 사항 ) 전면 패널에 있는 장치의 USB Type-A 포트에 최대 4 개의 USB 
주변 장치를 연결합니다 .
• USB 플래시 드라이브
• USB 콘솔 포트를 통한 네트워크 스위치
• UC232B USB to RJ-45 (RS-232) 콘솔 어댑터를 통해 시리얼 콘솔 포트를 
통한 네트워크 스위치 

7  ( 선택 사항 ) 센서를 데이터 판독에 사용하려면 장치의 RJ-11 포트 ( 센서 1 
및 센서 2), 4- 핀 터미널 블록 ( 센서 3) 및 2- 핀 터미널 블록 ( 릴레이 ) 에 
최대 4 개의 센서를 연결합니다 .
• RJ-11 호환 가능한 센서 : EA1140, EA1240, EA1340.

• 4- 핀 터미널 블록 호환 가능한 센서 : EA1440, EA1441, EA1442, 
EA1540. 
안내 : 이 센서는 별도로 판매됩니다 . 제품 정보는 구매처를 통해 문의가 
필요하며 , 자세한 내용은 사용 설명서를 참조하시길 바랍니다 . 

• 도어 접근 제어를 사용하려면 도어 접근 제어 장치를 장치의 2- 핀 
터미널 블록 ( 릴레이 ) 에 연결합니다 .

8  AC 모델의 경우 (SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO): 공급된 AC 전원 
코드를 장치의 전원 소켓에 연결하고 , DC 모델의 경우 (SN1116COD /  
SN1132COD / SN1148COD): DC 전원을 장치의 DC 터미널 블록에 
연결합니다 .

9  전원 스위치를 켭니다 .

9  RJ-11 포트 ( 센서 1 / 센서 2)
10  4- 핀 터미널 블록 ( 센서 3)
11  2- 핀 터미널 블록 ( 릴레이 )
12  접지 단자
13  전원 스위치
14  전원 소켓
15  5- 핀 터미널 블록 (DC 전원 )
16  SFP 포트 (LAN1 / LAN2)
17  RJ-45 포트 ( 시리얼 )

SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148CODシリアルコンソールサーバー、デュアル電源 /SFP搭載 www.aten.com

A  製品各部名称
1  電源 LED
2  シリアルポート LED
3  LAN LED
4  リセットスイッチ
5  ラップトップ USBコンソールポート
6  USB Type-Aポート
7  RJ-45ポート
（将来の拡張用に PONを確保）

8  RJ-45ポート（ローカルコンソール）

B  セットアップ
ラックマウント
1  本製品の正面にあるネジを取り外してください。
2  同梱のM3×8 Philips六角ネジを使用して、ラックマウントキットにラックマ
ウント用ブラケットを本製品の正面にネジ止めしてください。

3  ラックのフロントに本製品を配置し、マウント用ブラケットの穴とラックの穴を合わ
せてください。マウント用ブラケットをラックにネジ止めしてください。

デバイスの接続
1  接地線の一端を本製品の接地端子に、もう一端を適切な接地物に接続して、
本製品を接地してください。
注意：この手順を省略しないでください。電力サージや静電気によって本製
品が破損するのを防ぐため、適切な接地をしてください。

2  次のいずれかの方法を使用して、サーバー /シリアルデバイスやネットワー
クスイッチを接続してください。
• DB-9コネクターを備えた各サーバーまたはシリアルデバイスの場合、Cisco
コンソールケーブル、または RJ-45 - DB-9（メス）アダプター付きカテゴリ
5eケーブルを使用して、そのシリアルポートと本製品のリアパネル上の利
用可能な RJ-45ポートを接続してください。
注意：RJ-45 - DB-9（メス）アダプターを取り付ける詳細な方法については、ユ
ーザーマニュアルを参照してください。

• カテゴリ 5eケーブルで、Ciscoネットワークスイッチ（または任意の互
換性のあるネットワークスイッチ）と本製品のリアパネル上の利用可能な
RJ-45ポートを接続してください。
注意：互換性のあるネットワークスイッチの場合、ターゲットデバイスの
RJ-45ポートのピン定義が本製品と一致していることを確認してください。

3  遠隔制御する場合、ファイバーケーブルまたはカテゴリ 5eケーブルで本製品
のリアパネル上にある LAN 1と LAN 2 SFPポートの両方をオプションアクセサ

リの 2A-136Gおよび 2A-137G SFPモジュールまたは 2A-143Gクーパーモジュ
ールによりネットワークに接続し、本製品をネットワークに接続してください。
製品情報は ATEN販売店にお問い合わせください。

4  コンソール端末の接続を使用するには、次のいずれかの方法で行ってください。
• Ciscoコンソールケーブルを使用して、本製品のフロントパネル上のローカ
ルコンソールポートと、コンソール端末またはコンピューターの DB-9コネ
クターを接続してください。

• DB-9コネクターがないコンソール端末またはコンピューターの場合、カテ
ゴリ 5eケーブルと UC232Bを使用して、ローカルコンソールポートとコン
ソール端末（またはコンピューター）の USBポートを接続してください。
注意：UC232B USB→ RJ-45（RS-232）コンソールアダプターは別売です。製
品情報は ATEN販売店にお問い合わせください。

5  （オプション）ラップトップを使用して本製品をローカルで制御するには、付
属のラップトップ USBコンソールケーブルでラップトップを本製品のフロント
パネル上にあるラップトップ USBコンソールポートに接続してください。

6  （オプション）最大 4つの USB周辺機器を本製品のフロントパネル上にある
USB Type-Aポートに接続してください。
• USBフラッシュメモリー。
• USBコンソールポート経由のネットワークスイッチ。
• UC232B USB→ RJ-45（RS-232）コンソールアダプターを使用したシリアル

コンソールポート経由のネットワークスイッチ。
7  （オプション）データ読み取りにセンサーを使用するには、本製品の RJ-11
ポート（センサー 1とセンサー 2）、4ピン端子台（センサー 3）、2ピン端
子台（リレー）に最大 4つのセンサーを接続してください。
• RJ-11互換センサー：EA1140、EA1240、EA1340。
• 4ピン端子台互換センサー：EA1440、EA1441、EA1442、EA1540。
注意：これらのセンサーは別売です。製品情報については ATEN販売店にお
問い合わせください。詳細情報はユーザーマニュアルを参照してください。 

• ドアアクセスコントロールを使用するには、ドアアクセスコントロールデ
バイスを本製品の 2ピン端子台（リレー）に接続してください。

8  ACモデル（SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO）の場合：付属の AC電源
コードを本製品の電源ソケットから AC電源に接続してください。DCモデル
（SN1116COD / SN1132COD / SN1148COD）の場合：DC電源を本製品の DC
端子台に接続してください。

9  電源スイッチを入れてください。

9  RJ-11ポート（センサー 1/センサー 2）
10  4ピン端子台（センサー 3）
11  2ピン端子台（リレー）
12  接地端子
13  電源スイッチ
14  電源ソケット
15  5ピン端子台（DC電源）
16  SFPポート（LAN 1 / LAN 2）
17  RJ-45ポート（シリアル）

Server serial de consolă SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD cu alimentare duală / SFP www.aten.com

A  Prezentare hardware
1  LED-uri alimentare
2  LED-uri porturi seriale
3  LED-uri LAN
4  comutator resetare
5  port consolă USB pentru laptop
6  porturi USB tip A
7  port RJ-45 

(PON rezervat pentru extensii  
viitoare)

8  port RJ-45 (consolă locală)

B  Instalare
Montarea pe rack
1  Îndepărtați șuruburile de pe partea frontală a unității.
2  Utilizați șuruburile hexagonale cu cap în cruce M3 x 8 furnizate împreună cu kitul de montare 

în rack pentru a înșuruba suporturile de montare pe rack în partea frontală a unității.
3  Poziționați dispozitivul în partea frontală a rackului și aliniați găurile din suporturile de 

montare cu găurile din rack. Înșurubați suporturile de montare pe rack.

Conectarea dispozitivului
1  Utilizați un fir de împământare pentru a lega la pământ unitatea, conectând un capăt la 

terminalul de împământare și celălalt capăt la un obiect legat la pământ în mod corespunzător.
Notă: Nu săriți peste acest pas. Legarea la pământ corespunzătoare ajută la 
prevenirea deteriorării unității împotriva supratensiunilor sau a electricității statice. 

2  Utilizați oricare dintre următoarele metode pentru a conecta servere/dispozitive 
seriale și/sau switch-uri de rețea.
• Pentru fiecare server sau dispozitiv serial cu un conector DB-9, conectați un cablu 

de consolă Cisco sau un cablu Cat 5e cu adaptor RJ-45 la DB-9(F) între portul 
serial al acestuia și orice port RJ-45 disponibil pe panoul posterior al unității.
Notă: Consultați manualul de utilizare pentru instrucțiuni detaliate pentru realizarea 
unui adaptor RJ-45 la DB-9(F).

• Conectați un cablu Cat 5e între un switch de rețea Cisco (sau orice alt switch de 
rețea compatibil) și orice port RJ-45 disponibil pe panoul exterior al unității.
Notă: Pentru un switch de rețea compatibil, asigurați-vă că definirea pinilor 
portului RJ-45 dispozitivului țintă corespunde cu cea a unității.

3  Pentru controlul de la distanță, conectați unitatea la rețea conectând ambele porturi SFP 
LAN 1 și LAN 2 de pe panoul posterior al unității cu cabluri de fibră optică sau Cat 5e 
prin intermediul accesoriilor opționale, modulele SFP 2A-136G și 2A-137G sau modulul 
2A-143G Cooper. Pentru informații despre produs, contactați furnizorul ATEN.

4  Pentru a utiliza o conexiune de terminal de consolă, efectuați oricare dintre 
următoarele acțiuni:
• Utilizați un cablu de consolă Cisco pentru a realiza conexiunea între portul pentru 

consola locală de pe panoul frontal al unității și conectorul DB-9 al terminalului de 
consolă sau al unui computer. 

• Pentru terminalul de consolă sau computerul fără conector DB-9, utilizați un cablu 
Cat 5e cu UC232B pentru a realiza conexiunea între consola locală și porturile 
USB ale terminalului de consolă sau ale computerului.
Notă:	Adaptorul pentru consolă UC232B USB la RJ-45 (RS-232) este comercializat 
separat. Pentru informații despre produs, contactați furnizorul ATEN.

5  (Opțional) Pentru a controla unitatea local folosind un laptop, conectați un laptop 
prin intermediul cablului de consolă USB pentru laptop, furnizat, la portul de consolă 
USB pentru laptop al unității de pe panoul frontal. 

6  (Opțional) Conectați până la patru dispozitive periferice USB la porturile USB tip A 
ale unității de pe panoul frontal.
• Unitate flash USB.
• Switch de rețea prin intermediul portului său de consolă USB.
• Switch de rețea prin intermediul portului său de consolă serial folosind un adaptor 

pentru consolă UC232B USB la RJ-45 (RS-232).
7  (Opțional) Pentru a utiliza senzorii pentru citirea de date, conectați până la patru 

senzori la porturile RJ-11 ale unității (senzor 1 și senzor 2), la regleta de conexiuni 
cu 4 borne (senzor 3) și la regleta de conexiuni cu 2 borne (releu). 
• Senzori compatibili RJ-11: EA1140, EA1240 și EA1340.
• Senzori compatibili cu regleta de conexiuni cu 4 borne: EA1140, EA1441, EA1442 

și EA1540. 
Notă:	Acești senzori sunt comercializați separat. Pentru informații despre produs, 
contactați furnizorul ATEN, iar pentru informații detaliate, consultați manualul de 
utilizare. 

• Pentru a utiliza sistem de control al accesului pentru ușă, conectați un dispozitiv 
de control al accesului pentru ușă la regleta de conexiuni cu 2 borne (releu).

8  Pentru modelele care funcționează cu curent alternativ (SN1116CO / SN1132CO /  
SN1148CO): Conectați cablurile de alimentare cu curent alternativ furnizate la 
prizele de alimentare ale unității și apoi la o sursă de alimentare cu curent alternativ. 
Pentru modelele care funcționează cu curent continuu (SN1116COD / SN1132COD / 
SN1148COD): Conectați sursa de alimentare cu curent continuu la regleta de conexiuni 
pentru curent continuu a unității. 

9  Treceți pe poziția pornit întrerupătoarele de alimentare.

9  porturi RJ-11 (senzor 1 / senzor 2)
10  regletă de conexiuni cu 4 borne (senzor 3)
11  regletă de conexiuni cu 2 borne (releu)
12  terminal de împământare
13  întrerupătoare alimentare
14  prize alimentare
15  regletă de conexiuni cu 5 borne (alimentare 

cu curent continuu)
16  porturi SFP (LAN 1 / LAN 2)
17  porturi RJ-45 (seriale)

SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD / Serwer konsoli szeregowej z podwójnym zasilaniem / SFP www.aten.com

A 	Przegląd	sprzętu
1  diody LED zasilania
2  diody LED portu szeregowego
3  Diody LED LAN
4  przełącznik resetowania
5  port USB konsoli laptopa
6  porty USB typu A
7  port RJ-45 

(port PON zarezerwowany pod  
przyszłą rozbudowę)

8  port RJ-45 (konsola lokalna)

B  Instalacja
Montaż	na	stelażu
1  Wykręcić śruby z przedniej części jednostki.
2  Przykręcić wsporniki montażowe do frontu jednostki za pomocą 8 śrub 

krzyżakowych M3 dołączonych do zestawu montażowego stelażu.
3  Ustawić urządzenie z przodu stelażu i wyrównać otwory we wspornikach montażowych 

z otworami w stelażu. Przykręcić zaciski montażowe do stelażu.

Połączenie	z	urządzeniem
1  Należy użyć przewodu uziemiającego, aby uziemić urządzenie, podłączając jeden 

koniec do zacisku uziemienia, a drugi koniec do odpowiedniego uziemionego 
obiektu.
Uwaga: Tego kroku nie należy pomijać. Właściwe uziemienie pomaga uniknąć 
uszkodzeń urządzenia w przypadku przepięć lub elektryczności statycznej. 

2  Aby połączyć serwery/urządzenia szeregowe i/lub przełączniki sieciowe, należy 
użyć jednej z poniższych metod.
• W przypadku każdego serwera lub urządzenia szeregowego ze złączem DB-9 

należy podłączyć kabel konsoli Cisco lub kabel Cat 5e z przejściówką RJ-45-na-
DB-9(F) między portem szeregowym, a dowolnym dostępnym portem RJ-45 na 
tylnym panelu jednostki.
Uwaga: Szczegółowe informacje dotyczące tworzenia przejściówki RJ-45-na-DB-
9(F), można znaleźć w instrukcji obsługi.

• Należy podłączyć kabel Cat 5e między przełącznikiem sieciowym Cisco (lub 
dowolnym zgodnym przełącznikiem sieciowym) i dowolnym dostępnym portem 
RJ-45 na tylnym panelu jednostki.
Uwaga: Aby sprawdzić kompatybilność przełącznika sieciowego, należy upewnić się, że 
definicja portu RJ-45 urządzenia docelowego jest zgodna z jednostką.

3  Aby sterować jednostką zdalnie, należy podłączyć jednostkę do sieci, podłączając 

zarówno porty LAN 1, jak i LAN 2 SFP na tylnym panelu urządzenia do sieci za 
pomocą kabli światłowodowych lub Cat 5e poprzez opcjonalne akcesoria, takie 
jak moduły SFP 2A-136G i 2A-137G lub moduł Coopera 2A-143G. Aby uzyskać 
informacje o produkcie, należy skontaktować się z przedstawicielem ATEN.

4  Aby korzystać z połączenia terminala konsoli, należy wykonać jedną z poniższych 
czynności.
• Użyć kabla konsoli Cisco, aby podłączyć lokalny port konsoli na przednim panelu 

jednostki ze złączem DB-9 terminala konsoli lub komputera. 
• W przypadku terminala konsoli lub komputera bez złącza DB-9 można użyć kabla 

Cat 5e z UC232B w celu zrealizowania połączenia pomiędzy lokalnym portem 
konsoli a portem USB terminala konsoli lub komputera.
Uwaga:	Przejściówka konsoli UC232B USB na RJ-45 (RS-232) jest sprzedawana 
osobno. Aby uzyskać informacje o produkcie, należy skontaktować się z 
przedstawicielem ATEN.

5  (Opcjonalnie) Aby sterować jednostką za pomocą laptopa, należy połączyć 
laptop przez dołączony kabel konsoli USB laptopa do portu konsoli USB laptopa 
znajdującego się na przednim panelu jednostki. 

6  (Opcjonalnie) Podłączyć do maksymalnie czterech urządzeń peryferyjnych USB do 
portów USB Typu A na przednim panelu jednostki.
• Pamięć flash USB.

• Przełącznik sieciowy przez port konsoli USB.
• Przełącznik sieciowy przez port konsoli szeregowej za pomocą przejściówki 

konsoli UC232B USB na RJ-45 (RS-232).
7  (Opcjonalnie) Aby użyć czujników do odczytu danych, należy podłączyć 

maksymalnie do czterech czujników do portów RJ-11 jednostki (czujnik 1 i czujnik 
2), 4-stykową listwę zaciskową (czujnik 3) oraz 2-stykową listwę zaciskową 
(przekaźnik). 
• Czujniki kompatybilne z RJ-11: EA1140, EA1240 i EA1340.
• Czujniki kompatybilne z 4-stykową listwą stykową: EA1440,  EA1441, EA1442 i EA1540. 
Uwaga:	Te czujniki są sprzedawane oddzielnie. Aby uzyskać informacje o 
produkcie, należy skontaktować się z przedstawicielem ATEN i przeczytać instrukcje 
obsługi. 

• Aby skorzystać z kontroli dostępu do drzwi, należy podłączyć urządzenie kontroli 
dostępu do drzwi do 2-stykowej listwy zaciskowej (przekaźnika) na urządzeniu.

8  W przypadku modeli zasilanych prądem przemiennym (SN1116CO / SN1132CO 
/ SN1148CO): Podłączyć dostarczony przewód zasilający do gniazda zasilania 
urządzenia, a następnie do źródła prądu przemiennego. W przypadku modeli zasilanych 
prądem stałym (SN1116COD / SN1132COD / SN1148COD): Podłączyć źródło zasilania 
prądem stałym do listwy zaciskowej prądu stałego. 

9  Włączyć przełącznik zasilania.

9  porty RJ-11 (czujnik 1 / czujnik 2)
10  4-stykowa listwa zaciskowa (czujnik 3)
11  2-stykowa listwa zaciskowa (przekaźnik)
12  zacisk uziemiający
13  przełączniki zasilania
14  gniazda zasilania
15  5-stykowa listwa zaciskowa (zasilanie 

prądem stałym)
16  porty SFP (LAN 1 / LAN 2)
17  porty RJ-45 (szeregowe)

SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD Çift Güçlü / SFP'li Seri Konsol Sunucu www.aten.com

A 	Donanıma	Genel	Bakış
1  güç LED'leri
2  seri bağlantı noktası LED'leri
3  LAN LED'leri
4  sıfırlama anahtarı
5  dizüstü bilgisayar USB konsol  

bağlantı noktası
6  USB Tip A bağlantı noktaları
7  RJ-45 bağlantı noktası 

(Gelecekte genişletme için PON  
ayrılmıştır)

8  RJ-45 bağlantı noktası (yerel  
konsol)

B 	Kurulum
Rafa Montaj
1  Ünitenin önündeki vidaları sökün.
2  Raf montaj braketlerini ünitenin önüne vidalamak için raf montaj ünitesiyle 

birlikte verilen M3 x 8 yıldız vidaları kullanın.

3  Cihazı rafın önünde konumlandırın ve montaj braketlerindeki delikleri raftaki 
deliklerle hizalayın. Montaj braketlerini rafa vidalayın.

Cihaza	Bağlanma
1  Üniteyi topraklamak için bir topraklama kablosunun ucunu topraklama 

terminaline ve diğer ucunu uygun şekilde topraklanmış bir nesneye bağlayın.
Not: Bu adımı atlamayın. Doğru topraklama, ünitenin güç 
dalgalanmalarından veya statik elektrikten dolayı hasar görmesini 
önlemeye yardımcı olur. 

2  Şu yöntemlerden birini kullanarak sunucuları/seri cihazları ve/veya ağ 
anahtarlarını bağlayın.
• Her bir sunucu veya DB-9 konektörlü bir seri cihaz için, seri bağlantı 

noktası ile ünitenin arka panelindeki kullanılabilir bir RJ-45 bağlantı 
noktası arasına bir Cisco konsol kablosu veya RJ-45'ten DB-9(F)'a 
adaptörlü bir Cat 5e kablo bağlayın.
Not: RJ-45'ten DB-9(F)'a adaptör yapmayla ilgili ayrıntılı talimatlar için 
internet sitemizden kullanım kılavuzunu indirin.

• Cisco ağ anahtarı (veya herhangi bir uyumlu ağ anahtarı) ile ünitenin 
arka panelindeki kullanılabilir herhangi bir RJ-45 bağlantı noktası 
arasına bir Cat 5e kablo bağlayın.
Not: Uyumlu bir ağ anahtarı için, lütfen hedef cihazın RJ-45 bağlantı 

noktası pin tanımının ünite ile eşleştiğinden emin olun.
3  Uzaktan kontrol etmek için ünitenin arka kısmındaki LAN 1 ve LAN 2 SFP 

bağlantı noktalarını isteğe bağlı aksesuarlar olan 2A-136G ve 2A-137G 
SFP Modülleri veya 2A-143G Cooper Modülü kullanarak fiber veya Cat 5e 
kabloları ile ağa bağlayın. Daha fazla bilgi için lütfen ATEN bayinizle görüşün.

4  Konsol bağlantı kutusu kullanmak için şunları yapın.
• Yerel konsol bağlantı noktasını ünitenin ön paneliyle bir konsol terminali 

veya bilgisayarın DB-9 konektörü arasında bağlantı kurmak için bir 
Cisco konsol kablosu kullanın. 

• DB-9 konektörü olmayan konsol terminali veya bilgisayarda, yerel 
konsol bağlantı noktası ile konsol terminalinin veya bilgisayarın USB 
bağlantı noktası arasında UC232B özellikli bir Cat 5e kablo kullanarak 
bağlantı kurabilirsiniz.
Not:	UC232B USB'den RJ-45'e (RS-232) Konsol Adaptörü ayrı satılır. 
Daha fazla bilgi için lütfen ATEN bayinizle görüşün.

5  (İsteğe bağlı) Bir dizüstü bilgisayar kullanarak üniteyi kontrol etmek için 
temin edilen dizüstü USB konsol kablosunu ünitenin ön panelindeki 
dizüstü bilgisayar USB konsol bağlantı noktasına bağlayın. 

6  (İsteğe bağlı) Ünitenin ön panelindeki USB Tip A bağlantı noktalarını 
kullanarak dört adete kadar USB çevre birimi bağlayabilirsiniz.

• USB bellek.
• USB konsol bağlantı noktası üzerinden ağ anahtarı.
• UC232B USB'den RJ-45'e (RS-232) Konsol Adaptörü kullanarak seri 

konsol bağlantı noktası üzerinden ağ anahtarı.
7  (İsteğe bağlı) Sensörleri kullanarak veri okumak için ünitenin RJ-11 

bağlantı noktalarına (sensör 1 ve sensör 2), 4 pinli bağlantı kutusuna 
(sensör 3) ve 2 pinli bağlantı kutusuna (röle) dört adete kadar sensör 
bağlayabilirsiniz. 
• RJ-11 uyumlu sensörler: EA1140, EA1240 ve EA1340.
• 4 pinli bağlantı kutusu uyumlu sensörler: EA1440, EA1441, EA1442 ve 

EA1540. 
Not:	Bu sensörler ayrı satılır. Ürün bilgisi için ATEN bayinizle görüşün 
ve ayrıntılı bilgi için kullanım kılavuzuna bakın. 

• Kapı erişim kontrolü kullanmak için ünitenin 2 pinli bağlantı kutusuna 
(röle) kapı erişim kontrol cihazını bağlayın.

8  AC modelleri için (SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO): Temin edilen 
AC güç kablolarını, ünitenin güç soketlerine ve bir AC güç kaynağına 
bağlayın. DC modelleri için (SN1116COD / SN1132COD / SN1148COD): 
DC güç kaynağını ünitenin DC bağlantı kutusuna bağlayın. 

9  Güç anahtarlarını açın.

9  RJ-11 bağlantı noktaları (sensör 1/
sensör 2)

10  4 pinli bağlantı kutusu (sensör 3)
11  2 pinli bağlantı kutusu (röle)
12  topraklama terminali
13  güç anahtarları
14  güç soketleri
15  5 pinli bağlantı kutusu (DC güç)
16  SFP bağlantı noktaları (LAN 1/LAN 

2)
17  RJ-45 bağlantı noktaları (seri)

Servidor de consola série com Dual Power / SFP SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD www.aten.com

A  Vista Geral do Hardware
1  LEDs de alimentação
2  LEDs de porta série
3  LEDs LAN
4  botão de reinicialização
5  porta consola USB portátil
6  portas USB Tipo A
7  porta RJ-45 

(PON reservado para expansão futura)
8  porta RJ-45 (consola local)

B  Instalação
Montagem em bastidor
1  Remova os parafusos na parte da frente da unidade.
2  Utilize os parafusos com cabeça sextavada chave de M3 x 8 Philips 

fornecidos com o kit de montagem em bastidor para aparafusar os suportes 
de montagem em bastidor na parte frontal da unidade.

3  Posicione o dispositivo na parte da frente do bastidor e alinhe os orifícios 
nos suportes de montagem com os orifícios no bastidor. Aparafuse a base os 

suportes de montagem no bastidor.
Ligar o dispositivo
1  Utilize um fio de terra para ligar a unidade ao ligar uma extremidade ao 

terminal de terra, e a outra extremidade a um objecto adequado ligado.
Nota: Não ignore este passo. A ligação à terra adequada evita danos na 
unidade derivados de picos de energia ou electricidade estática. 

2  Utilize qualquer um dos seguintes métodos para conectar servidores/
dispositivos de série e/ou interruptores de rede.
• Para cada servidor ou dispositivo de série com um conector DB-9, ligue um 

cabo Cisco Console ou um cabo Cat 5e com RJ-45-to-DB-9(F) entre a porta 
de série e qualquer porta RJ-45 disponível no painel traseiro da unidade.
Nota: Consulte o manual do utilizador para instruções detalhadas de como 
fazer um adaptador RJ-45 para DB-9(F).

• Ligue um cabo Cat 5e entre um interruptor de rede Cisco (ou qualquer 
interruptor de rede compatível) e qualquer porta RJ-45 disponível no 
painel traseiro da unidade.
Nota: Para um interruptor de rede compatível, certifique-se que o pino da 
porta RJ-45 no dispositivo alvo corresponde à unidade.

3  Para fins de controlo remoto, ligue a unidade à rede ao conectar as portas 
LAN 1 e LAN 2 SFP no painel traseiro da unidade à rede com fibra ou cabos 

Cat 5e através de acessórios opcionais módulos 2A-136G e 2A-137G 
SFP ou módulo 2A-143G Cooper. Contacte o seu revendedor ATEN para 
informações do produto.

4  Para utilizar uma ligação do terminal da consola, faça um dos seguintes.
• Utilize um cabo de consola Cisco para ligar entre a porta da consola local 

no painel frontal da unidade e o conector DB-9 de um terminal da consola 
ou computador. 

• Para o terminal de consola ou o computador sem conector DB-9, pode 
utilizar um cabo Cat 5e com UC232B para ligar entre a consola local e as 
portas USB do terminal da consola ou computador.
Nota: O UC232B USB para adaptador Console RJ-45 (RS-232) é vendido em 
separado. Contacte o seu revendedor ATEN para informações do produto.

5  (Opcional) Para controlar a unidade localmente utilizando um portátil, 
ligue um portátil através do cabo de consola USB portátil fornecido à porta 
consola USB portátil da unidade no painel frontal. 

6  (Opcional) Ligue até quatro dispositivos periféricos USB às portas USB Tipo 
A da unidade no painel frontal.
• Pen USB.
• Interruptor de rede através da porta consola USB.
• Interruptor de rede através da porta consola série utilizando um adaptador 

Console UC232B USB para RJ-45 (RS-232).
7  (Opcional) Para utilizar sensores para leituras de dados, ligue até quatro 

sensores às portas RJ-11 da unidade (sensor 1 e sensor 2), bloco de 
terminais de 4 pinos (sensor 3) e bloco de terminais de 2 pinos (relé). 
• Sensores RJ-11 compatíveis: EA1140, EA1240, e EA1340.
• Sensores bloco de terminais de 4 pinos compatíveis: EA1440, EA1441, 

EA1442, e EA1540. 
Nota: Estes sensores são vendidos separadamente. Contacte o seu 
revendedor ATEN para informações do produto. e consulte o manual do 
utilizador para informações detalhadas. 

• Para usar um controlo de acesso de porta, ligue o dispositivo de controlo 
de acesso de porta ao bloco de terminais de 2 pinos (relé) da unidade.

8  Para modelos CA (SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO): Ligue os cabos 
de alimentação CA fornecidos às tomadas da unidade a uma fonte 
de alimentação CA. Para modelos CC (SN1116COD / SN1132COD / 
SN1148COD): Ligue a fonte de alimentação CC ao bloco terminal CC da 
unidade. 

9  Ligue os botões de alimentação.

9  portas RJ-11 (sensor 1 / sensor 2)
10  bloco de terminais de 4 pinos (sensor 3)
11  bloco de terminais de 2 pinos (relé)
12  terminal de Aterramento
13  botões de alimentação
14  tomadas de alimentação
15  bloco de terminais de 5 pinos 

(alimentação CC)
16  portas SFP (LAN 1 / LAN 2)
17  portas RJ-45 (série)

Сервер послідовних пристроїв SN1116CO / SN1116COD / SN1132CO / SN1132COD / SN1148CO / SN1148COD з подвійним живленням / SFP www.aten.com

A 	Огляд	обладнання
1  Світлодіоди живлення
2  Світлодіоди послідовних портів
3  Світлодіоди LAN
4  Перемикач скидання
5  Консольний порт USB  

портативного комп’ютера
6  Порти USB Type-A
7  Порт RJ-45 

(PON зарезервовано для  
розширення в майбутньому)

8  Порт RJ-45 (локальна консоль)

B 	Встановлення
Встановлення	у	стійку
1  Відкрутіть гвинти з переднього боку пристрою.
2  Скористайтесь гвинтами з хрестовим шліцом M3 x 8, які поставляються разом 

з комплектом для встановлення у стійку, щоб прикрутити монтажні кронштейни 
для встановлення у стійку з переднього боку пристрою.

3  Розташуйте пристрій у передній частині стійки та сумістіть отвори у монтажних 
кронштейнах з отворами у стійці. Гвинтами прикріпіть монтажні кронштейни до стійки.

Підключення	пристрою
1  Скористайтесь проводом заземлення, щоб заземлити пристрій, приєднавши 

один кінець до клеми заземлення, а інший кінець до предмету, заземленого 
належним чином.
Примітка: Не пропускайте цю дію. Належне заземлення допомагає захистити 
пристрій від пошкоджень в результаті перепадів напруги живлення та впливу 
статичної електрики. 

2  Скористайтесь будь-яким з наступних способів для з’єднання серверів/
послідовних пристроїв та/або комутаторів мережі.
• Для кожного сервера або послідовного пристрою з роз’ємом DB-9, 

під’єднайте консольний кабель Cisco або кабель Cat 5e з адаптером RJ-45 – 
DB-9(F) між його послідовним портом та будь-яким доступним портом RJ-45 
на задній панелі пристрою.
Примітка: Зверніться до посібника користувача за детальними інструкціями з 
використання адаптера RJ-45 – DB-9(F).

• Під’єднайте кабель Cat 5e між комутатором мережі Cisco (або будь-яким 
сумісним комутатором мережі) та будь-яким доступним портом RJ-45 на 
задній панелі пристрою.
Примітка: Для отримання інформації щодо сумісного комутатора мережі 

переконайтесь, що призначення контактів порту RJ-45 відповідає їхньому 
призначенню на пристрої.

3  Для дистанційного керування під’єднайте пристрій до мережі, під’єднавши 
обидва порти LAN 1 та LAN 2 SFP на задній панелі пристрою до мережі за 
допомогою оптоволоконних кабелів або кабелів Cat 5e через додаткове 
обладнання 2A-136G та модулі 2A-137G SFP або модуль 2A-143G Cooper. Для 
отримання інформації про виріб звертайтесь до свого дилера ATEN.

4  Щоб скористатися з’єднанням консольного терміналу, виконайте будь-яку з 
наступних дій.
• Скористайтесь консольним кабелем Cisco для з’єднання між портом 

локальної консолі на передній панелі пристрою та роз’ємом DB-9 
консольного терміналу або комп’ютера. 

• Для консольного терміналу або комп’ютера без роз’єму DB-9 скористайтесь 
кабелем Cat 5e з UC232B для з’єднання між портами локальної консолі та 
USB консольного терміналу або комп’ютера.
Примітка:	Консольний адаптер UC232B USB – RJ-45 (RS-232) продається окремо. Для 
отримання інформації про виріб звертайтесь до свого дилера ATEN.

5  (Додатково) Для локального керування пристроєм за допомогою портативного 
комп’ютера під’єднайте портативний комп’ютер через консольний кабель USB 
портативного комп’ютера, який входить до комплекту, до консольного порту USB 
портативного комп’ютера на передній панелі пристрою. 

6  (Додатково) Під’єднайте до чотирьох периферійних пристроїв USB до портів 
USB Type-A на передній панелі пристрою.
• Флеш-пам’ять USB.
• Комутатор мережі через його консольний порт USB.
• Комутатор мережі через його послідовний консольний порт за допомогою 

консольного адаптера UC232B USB – RJ-45 (RS-232).
7  (Додатково) Для використання датчиків для зчитування даних під’єднайте до 

чотирьох датчиків до портів RJ-11 пристрою (датчик 1 та датчик 2), 4-контактний 
клемний блок (датчик 3) та 2-контактний клемний блок (реле). 
• Датчики, сумісні з RJ-11: EA1140, EA1240 та EA1340.
• Датчики, сумісні з 4-контактним клемним блоком: EA1440, EA1441, EA1442 та EA1540. 
Примітка:	Ці датчики продаються окремо. Зверніться до дилера ATEN за інформацією 
щодо виробу та зверніться до посібника користувача за детальною інформацією. 

• Для використання контролю доступу через двері під’єднайте пристрій контрою 
доступу через двері до 2-контактного клемного блоку (реле) пристрою.

8  Для моделей змінного струму (SN1116CO / SN1132CO / SN1148CO): Під’єднайте 
шнури живлення змінного струму, що входять до комплекту, до гнізд живлення 
пристрою та до джерела живлення змінного струму. Для моделей постійного 
струму (SN1116COD / SN1132COD / SN1148COD): Під’єднайте джерело живлення 
постійного струму до клемного блоку постійного струму пристрою. 

9  Увімкніть перемикачі живлення.

9  Порти RJ-11 (датчик 1 / датчик 2)
10  4-контактний клемний блок (датчик 3)
11  2-контактний клемний блок (реле)
12  Клема заземлення
13  Перемикачі живлення
14  Гнізда живлення
15  5-контактний клемний блок (живлення 

постійного струму)
16  Порти SFP (LAN 1 / LAN 2)
17  Порти RJ-45 (послідовні)


